



ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Председник Ана Брнабић
Немањина 11, 11000 Београд
Београд, 20. август 2018.

Поштована госпођо Брнабић,
Пре скоро шест година, 29. априла 2013. године, тадашњи председник Владе (Ивица Дачић) и први потпредседник Владе (Александар Вучић) потписали су Бриселски споразум од 15 тачака. Без улажења у анализу тога да ли је уопште требало да потписује тај и такав споразум, чињеница је да је Влада Републике Србије испунила све обавезе из Бриселског споразума и практично повукла државне органе Републике Србије са Севера Косова и Метохије. Приштина није испунила ниједну. Првих шест тачака Бриселског споразума односе се на Заједницу српских општина (ЗСО). Након шест година Приштина није чак понудила ни нацрт Статута ЗСО.

Даљи разговори у Бриселу су потпуно обесмишљени одбијањем Приштине да оформи ЗСО, ћутањем преговарача из Европске уније и одсуством било каквог наговештаја да ће извршити притисак на Приштину да испуни потписано. Разговоре има смисла наставити само уколико Приштина испуни свој део Бриселског споразума.

Било какви разговори и договори око било каквих других питања су потпуно лишени смисла, уколико Приштина као друга страна у преговорима, након шест година није испунила ниједну од тачака онога што је већ договорено.

Стога, у циљу одбране интереса грађана на Косову и Метохији лојалних држави Србији, државних интереса Републике Србије, заштите имовинских права на Косову и Метохији свих правних и физичких лица Републике Србије, предлажемо Влади Републике Србије да донесе одлуку о замрзавању сваког даљег учешћа Републике Србије у Бриселским разговорима и о томе обавести Савет безбедности Уједињених нација, као и преговараче из Европске уније.

Предлажемо Влади Републике Србије да у својој одлуци одреди рок од три месеца за Приштину да након шест година предложи нацрт Статута ЗСО. Уколико Приштина ни у додатном року не испуни потписану обавезу, предлажемо Влади Републике Србије да прогласи Бриселски споразум правно ништавним због неиспуњења обавеза Приштине и поништи све правне и фактичке радње на терену које је предузела у складу са Бриселским споразумом.

Посланичка група ДОСТА ЈЕ БИЛО
Председник

Саша Радуловић